

# 库卡不陪着飙戏 斯科拉里仍喊难

本报记者 李志刚

斯科拉里和库卡是老朋友,也是好朋友,他们肯定在济南见了面,却不是“鲁能大球场”的教练席旁,这多少是个遗憾,却也因此注定将被他们牢记终生。本场比赛之前,有媒体爆料称,“斯科拉里在巴西执教俱乐部球队时从没赢过库卡,鲁能在中超联赛中从没赢过恒大”,因此本场比赛只要分出胜负,便意味着将诞生一项新的纪录。

最终的结果大家都知道了,广州恒大在济南2:1击败了鲁能泰山,但斯科拉里却否认这是他“第一次”击败库卡,“我们确实在巴西交过手,但这不是我第一次赢他,我记不清楚了。我印象之中,应该是有输有赢。不过这又有什么呢,比赛又不是我跟库卡两个人踢,而是我们的球队在踢。”

接手广州恒大之后,斯科拉里才发现这是一个“烂摊子”,伤兵满营,队长郑智还被停赛,而俱乐部已经明确提出了“中超、亚冠双冠军”的作战目标。直到击败鲁能之

后,斯科拉里还在抱怨手中的“牌”不够好,“阿兰还需要三个月才能恢复,雷内也是这样,埃尔克森恢复得还不错,金英权刚刚回到广州,我们还要检查一下他的膝盖。除了上述外援,中国球员也有一些问题,这些对我们来说都是非常困难的事情。别说亚冠了,单是中超,对我们来说就很不简单。”

刚刚接手球队不久,斯科拉里认为现在谈论球员尤其是中国球员的领悟能力为时尚早,“所有的球员都有很强的欲望领悟我的理念,他们在训练中的注意力也是非常集中,对待所有的训练课也十分务实。一句话,队员们做了他们该做的工作。不过现在去说球员的领悟能力还为时尚早。”他还透露了自己与前任卡纳瓦罗执教理念的不同之处,“在这场对阵鲁能的比赛中,我看到队中的两名后腰在进攻时同时上去了,站在一条线上,我就在场边向他们喊话,因为这是卡纳瓦罗的风格,而不是我的。不仅后腰,我们的后卫线也习惯站在一条线上,这个东西必须改变,当然,我知道大家都需要时间。”

## 恒大赢球笑纳300万

本报记者 李志刚

2:1,广州恒大从济南带走一场胜利,也为自己赚得丰厚的奖金——本场比赛之前,恒大方便向全队宣布提升奖金,本场比赛的单场赢球奖金高达300万人民币。重赏之下,必有勇夫,恒大三军用命,果然在济南完成了逆转。

本赛季,广州恒大在中超联赛中继续实施上赛季开始执行的“101”政策,也就是赢一场球100万,平球不奖不罚,而输球则要倒扣100万。不过,考虑到斯科拉里教练组刚刚接管球队,而且球队目前伤病较多,

给教练组的排兵布阵带来了很大的难度,于是恒大俱乐部老板许家印和马云赛前决定对6月20日客场对阵山东鲁能以及6月25日主场迎战北京国安两场比赛实施特别的“310”奖金方案,即赢球奖300万元,平球奖100万元,而输球则不奖不罚。

此前恒大俱乐部从没有临时改变奖金政策,本次在面对鲁能和国安两场关键之战时增加奖金,一方面突出了恒大集团对于球队的重视,另外也是对于球队最近在伤员特别严重的情况下依然保持不错成绩的鼓励。从最终的结果来看,恒大的这着棋又走对了。



## 最后时刻,都疯了 绿城、申花神奇逆转

本报讯 在20日进行的中超第14轮中,多支球队上演最后的逆转,其中就包括杭州绿城和上海申花。

20日下午,杭州绿城主场迎战江苏舜天。比赛第65分钟,江苏舜天率先打破僵局,1:0领先。落后的杭州绿城此后接连换上两名进攻队员,而这一调整取得了成效。第87分钟,替换上场的曹海清和范晓东在边路打出默契配合,后者边路传中找到了禁区内无人盯防的安塔。安塔停球稍作调整,一记势大力沉的抽射帮助绿城扳平比分。没想到重新开球后,绿城队中场抢断后迅速展开进攻,下半场替换上场的谢鹏飞边路得球后往中路盘带,随后一脚冷射,帮助绿城2:1实现反超。杭州绿城也凭借最后时刻一分钟内的两粒进球上演神奇大逆转,最终2:1力克江苏舜天,取得中超两连胜的同时也暂时远离了降级区。

而在20日晚上海申花主场对阵辽宁宏运的比赛中,申花和辽宁宏运在比赛的第88分钟还是1:1战平。没想到在比赛接近尾声的时候,申花突然发力,先是第89分钟高迪推射得分,随后补时阶段,申花的吕征右路截球后直线杀入,虽然他的射门被对方扑出,但恩里克跟上补射命中。最后时刻,上海申花连进两球,最终3:1力克辽宁宏运。(宗禾)



斯科拉里秀获胜。

本报记者 李志刚

济南与青岛、鲁能与中能,一直有着千丝万缕的联系,近几年来,青岛队的台柱子刘健、郑龙、邹正等人相继加盟广州恒大,这一次鲁能主场对阵恒大,上述三名球员均首发出场,最终邹正、郑龙各进一球,帮助恒大击败了鲁能,从某种意义上来说,鲁能是输给了同省冤家“青岛队”。

本场比赛,邹正首发出任左边后卫,他对于恒大的失球负直接责任。第14分钟,鲁能刘彬彬前场右路拿球,邹正失去了位置,导致刘彬彬快速突入恒大禁区射门建功。不过邹正随后便将功赎罪,第33分钟,恒大获得前场任意球,邹正在鲁能泰山禁区内高高跃起头球攻门,攻破了王大雷的十指关,将比分扳平。全场比赛伤停补时阶段,邹正被裁判红牌罚下,这让恒大主帅斯科拉里哀叹“下场主场对阵北京国安的关键比赛,我已经没有左边后卫可用了”,邹正如今对恒大、对斯科拉里的程度可见一斑。

本场比赛,刘健表现中规中矩,青岛三杰里,要说表现最好的还是郑龙。邹正的进球便得益于郑龙的助攻,而在第53分钟,郑龙又攻进一粒直接任意球,帮助恒大反超比分并最终取得胜利。郑龙自2013年夏季加盟恒大以来,表现虽然不算差,但由于长期的伤病,让他的竞技状态和自信心都受到了严重的打击。本赛季第12轮对阵贵州人和,郑龙打入恒大的第三个进球,破了个人的进球荒;而在上一轮和本轮,郑龙又连续轰入两记世界波任意球。连续三场比赛进球,郑龙帮助恒大在最困难的时候,拿到了关键的7个积分。此前有风声称,恒大同意郑龙在二次转会期间离队,现在看来,郑龙就算铁了心想走,恒大也不会放了。

## 鲁能输给“青岛队”



邹正与“野牛”在比赛中争抢。

本版图片 本报记者 周青先 摄



## 中超积分榜 (截至6月20日)

名次	队名	场次	积分
1	广州恒大	14	29
2	北京国安	14	29
3	山东鲁能	14	26
4	上海上港	14	26
5	河南建业	14	19
6	江苏舜天	14	19
7	天津泰达	14	19
8	上海申花	14	18
9	石家庄永昌	12	17
10	广州富力	14	17
11	杭州绿城	14	17
12	长春亚泰	13	16
13	重庆力帆	14	16
14	辽宁宏运	14	15
15	贵州人和	13	10
16	上海申鑫	14	4